Shaberdi Baltaev



Pays: Ouzbékistan

Sexe: Masculin

Note: Barde ouzbek. - Chanteur. - Compositeur

ISNI: ISNI 0000 0000 6271 5774 (Informations sur l'ISNI)

Shaberdi Baltaev: œuvres (6 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres audiovisuelles (y compris radio) (6)

"Les bardes de Samarkand" (2013) de Nadine Assoune avec Shaberdi Baltaev comme Participant	⊕ ♥	"Les bardes de Samarkand" (2013) de Nadine Assoune avec Shaberdi Baltaev comme Interprète (Luths (musique ethnique))	⊕ ♥
"Les bardes de Samarkand" (2013) de Nadine Assoune avec Shaberdi Baltaev comme Chanteur	⊕ ♥	"Les bardes de Samarkand" (2009) de Nadine Assoune avec Shaberdi Baltaev comme Participant	3 ?
"Les bardes de Samarkand" (2009) de Nadine Assoune avec Shaberdi Baltaev comme Interprète (Luths (musique ethnique))	⊕ ♥	"Les bardes de Samarkand" (2009) de Nadine Assoune avec Shaberdi Baltaev comme Chanteur	9 9



Documents sur Shaberdi Baltaev (2 ressources dans data.bnf.fr)

Films, vidéos (2)

(2013)

Les bardes de Samarkand , Nadine Assoune, [Paris] : 👀 Centre national du cinéma et de l'image animée [distrib.], [DL 2013]

(2009)

Les bardes de Samarkand , Nadine Assoune, [Paris] : 🕕 Centre national de la cinématographie [distrib.], [DL 2009]

Thèmes en relation avec Shaberdi Baltaev (3 ressources dans data.bnf.fr)

Auteurs (1) **3**9 Shaberdi Baltaev Ethnonymes (1) 89 Musique ouzbek Musique (1) **3**9 Musique ouzbek



Personnes ou collectivités en relation avec "Shaberdi Baltaev" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)			
Nadine Assoune			
Personnes ou collectivités liées en tant que réalisateur (1			
Nadine Assoune			
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (2)			
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF		